

滨州造“第五官员”首次亮相全国性足球赛

中国中学生足球锦标赛使用滨州校园足球联赛管理系统,裁判员动动手指便可在手机上管理比赛。观众可进入微信公众号,实现赛事全程“一手掌握”

滨州日报/滨州网记者 任霄

关注



裁判员利用系统动动手指即可在手机上管理比赛。

10月27日,中国中学生足球锦标赛在滨州开幕,这是近年来滨州承办的规模最大、规格最高、水平最顶尖的青少年足球赛。值得关注的是,本届大赛用上了咱滨州研发的线上管理系统——滨州校园足球网的联赛管理系统,与原来的一支笔一沓纸记录不同,现在裁判员动动手指便可在手机上管理比赛。

系统实现在线裁判、在线观赛,足球赛事可“一手掌握”

当天,中国中学生足球锦标赛的四场比赛分别在滨州市实验中学、滨州实验学校、滨州职业学院和滨州市技术学院同时开赛。

每一场比赛的场边,都有一位除了四位裁判之外的“第五官员”,这就是滨州校园足球网联赛管理系统。参赛的32支球队、600多名球员的个人资料已经全部录入系统,除了电脑端,还可以在手机端进行操作。一部手机关注“滨州校园足球”微信公众号以后,登录在线裁判,便可对每场比赛进行管理——首发球员、替补球员、进球、点球、犯规、红黄牌等各项数据一应俱全,工作人员根据场上发生的情况即时录入系统。完赛后,该场比赛的全部数据将自动生成在赛事详情页面。所有人均可进入微信公众号,点击“锦标赛”查看包括单场战报、积分榜、射手榜在内的详细信息,实现赛事全程“一手掌握”。

待全部赛程结束,系统将生成详细数据列表,哪个球队实力强?哪个球员表现好?谁进球最多?一目了然。

这是滨州校园足球网联赛管理系统第一次站上如此高大的平台,使用顺畅,数据准确,给负责本届赛事执法的教育部裁判员留下了深刻印象。

在此之前,该系统已经在滨城一小、滨州实验学校、滨州经济技术开发区中海小

学等学校的校内联赛中被广泛使用,裁判员省时省力,家长老师随时随地可以了解孩子们的赛况。

滨州校园足球蓬勃发展催生足球界的“互联网+”

系统是如何研发出来的?

2015年《中国足球改革总体方案》出台前后,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰先后亲自带队远赴巴西、西班牙、德国等地考察交流,为滨州校园足球发展对接资源、寻找出路。

自2015年起,我市开始大力建设各级别足球特色学校。2015年3月,滨州市被列入山东省7个“足球试点城市”之一。截至目前,全市已拥全国足球特色学校48所,参与足球运动的在校学生超过15万人。同时,我市的三级联赛体系日趋完善,全市有“市长杯”,各县区有“县(区)长杯”,各学校有“校长杯”,每年全市大大小小的赛事成百上千。

这就带来一个问题,如此大规模的参与群体,如此频繁的比赛,如何进行系统管理?

今年4月,滨州市获准成为全国第二批6个青少年校园足球改革试验区之一,承接的九项研究课题中就有青少年球员的注册备案和赛事管理等项目。5月份,滨州市教育局相关部门进行了大量走访调

研,最终联合滨州日报社着手开发滨州校园足球网,“联赛管理系统”就是其中的核心部分。

首次测试被“虐”,用户的“羞辱”逼出迭代研发动力

每一款互联网产品的诞生都需要经过千锤百炼,滨州校园足球网当然也得做好在“口水”中成长的心理准备。

在滨州市教育局主要领导和体卫艺科的支持和牵头下,今年5月份,滨州日报社和旗下的加联加信息技术公司成立项目组。经过对滨州实验学校、滨城区清怡小学、滨州经济技术开发区定吕小学等几所校园足球特色学校的调研,研发团队快速制订了需求方案,将滨州校园足球网定义为依托社交功能的一体化管理平台,可实现监控球员成长轨迹。通过组建球队、管理球队、发起联赛、管理联赛,让球员、家长、学校、教育主管部门同时活跃在平台上,最终形成滨州校园足球的大数据库,实现滨州市青少年足球优秀人才的选拔和储备。

两个月后,系统在滨城区清怡小学开始测试使用,100多名小球员在家长的协助下开始注册,系统设置了20多项信息,包括身高、体重、视力、参加的比赛、获得的成绩等,球员注册后,可以通过系统申请转会(学),可以报名参加校长杯、县长杯、市

长杯,当值裁判可以通过手机查询小球员信息,达到在比赛中判断球员真实身份的目的。

测试注册阶段,出现了多处漏洞,浏览器不兼容、页面格式错误、球员照片上传失败等等,也有一些家长对研发人员提出质疑,起初让大家备受打击。困难重重,研发团队从未放弃,大家废寝忘食,经常加班至凌晨,一边为家长答疑解惑,帮助他们完成注册,一边进行技术迭代,达到更加便捷易操作、系统更加稳定的目的。

从7月初到9月底三个月的时间里,研发团队4个人对系统进行了全方位的调整和改良,手机联赛管理系统研发成功。9月25日,滨城区一小“校长杯”足球联赛率先启用手机联赛管理系统,收到很好的效果。10月14日,滨州实验学校“城建·追梦杯”足球联赛开幕,同时滨州校园足球网(www.bzxyzq.com)正式上线,联赛管理系统承担起对联赛进行全程管理的任务。

球员、家长、老师、学校注册后,都能在滨州校园足球网上拥有自己的“小家园”

联赛管理系统可以对联赛、球员、球队进行管理,那么,如何对滨州校园足球丰富的信息进行充分展示?这就是滨州校园足球网的作用了。上线后,滨州校园足球网展示了特色学校、精彩赛事、球星风采、最佳球队等内容,所有管理平台产生的内容都可以在网站上查询浏览。

值得一提的是,网站突出了互动性,所有注册的球员、家长、老师、学校都自动在网站上拥有了自己的个人主页,学校可以充分展示各自在校园足球发展方面取得的各项成绩,球员、家长和老师们可以在个人主页上发布文章、图片、视频、秀风采,谈心得。

截至目前,滨州校园足球网已经入驻赛事6个,入驻学校40所,注册球队219支,注册球员3376人。而随着全市越来越多学校、球员以及三级联赛陆续入驻后,网站将生成滨州校园足球大数据。届时,优秀球员的选拔,校园足球相关政策的制定将有章可循。这也是滨州市教育局和滨州日报社联手打造的校园足球网探索校园足球发展的未来之路。

标准造价宣传系列报道之六

今年市区装配式建筑占新建建筑的比例不低于10%

滨州市标准定额站

近日,省住建厅举办了全省《装配式混凝土建筑技术标准》等3项国家标准宣贯培训,各市住房城乡建设局(城乡建委)标准造价、质量监督、施工图审查等管理人员及技术人员参加了会议。

会上,学习了国家、省有关推广装配式建筑的政策规定,重点解读了《装配式混凝土建筑技术标准》《装配式钢结构建筑技术标准》《装配式木结构建筑技术标准》等3项国家标准。

装配式建筑是指用预制的构件在工地装配而成的建筑,建造速度快,受气候条件制约小、节约劳动力并可提高建筑质量。与传统的建筑建造方式相比,在建筑物抗震性能和使用寿命不会受到影响的前提下,还可以节能、节材、节地,降低资源能源消耗,减少扬尘污染,提高施工效率和建筑品质,实现绿色施工。据悉,2017年滨州市城市规划区内(含滨城区、滨州经济技术开发区、高新区、沾化区)装配式建筑占新建建筑的比例不低于10%;到2025年,全市装配式建筑占新建建筑的比例达到40%以上。

滨州市首届老年声乐演唱大赛落幕

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 曹修群 报道)10月26日,重阳节到来之际,滨州市首届老年声乐演唱大赛在市文化馆落下帷幕。该项赛事由市文广新局、市文联、市老龄委办公室主办,市文化馆、市音乐家协会承办,交通银行滨州分行支持。

本次大赛面向全市50岁以上的文艺爱好者及骨干。自9月份发布通知以来,吸引百余名歌唱爱好者报名参与,参赛选手的年龄跨度从52岁到78岁,其平均年龄为60多岁。经过初赛选拔,18名选手晋级决赛,并最终决出一、二、三等奖。

滨州公交广告公司
火爆招商进行中……
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东

喜庆十九大 欢度老年节

我市3000余名中老年健身爱好者秀出非凡精气神

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 葛肇敏 通讯员 张洪叶 宋学颖 报道)10月28日,在市民健身广场的足球场上,千余名身着红下白统一服装的中老年健身爱好者整齐地列队,伴着轻快的旋律跳起广场舞。而当我们的航拍机升至高空,能够一目了然地俯瞰到他们利用队形排出的“中国”两个大字。

党的十九大刚刚在北京胜利闭幕,又恰逢国家法定的第五个老年节。为庆祝这两个重要时刻,滨州市老年体协、市委老干部局、市老龄办共同主办本次“喜庆十九大·欢度老年节”文体展演活动。活动旨在促进老年体育健身活动开展,强健老年体魄,丰富老年文体生活,提高老年精神风貌。

当天,共有3000余名中老年健身爱好者参加了展演,共组成11个方队。他们在健身广场的各个区域,带来健身秧歌、太极拳、健身气功、武术、柔力球、毽球、旗袍秀等精彩表演——这边健身气功张弛有度、沉稳厚重,那边太极拳柔和舒展、动作新颖优美,一队身着旗袍的中老年朋友娉婷而来,秀出最美“夕阳红”。“老骥伏枥,志在千里”,他们在展示文体健身成果的同时,也展现了老年人朝气蓬勃、积极投身体育锻炼、乐观向上的精神风貌。

活动期间,所有老年人也响应倡议:共同树立健身理念,形成健身新风尚;坚持经常健身,养成健身好习惯;注重科学健身,掌握健身好方法;崇尚文明健身,增强社会责任感。一同在运动中收获健康,在健康中享受快乐,在快乐中体验人生。



千余位中老年人在滨州市民健身广场组成“中国”两个字,共同跳广场舞。



腰鼓表演



太极扇表演



旗袍走秀



共有3000余名中老年人参加此次活动。



交谊舞表演



健身秧歌